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Телевизија Б92 објавила је да је Влада Матевски, представник за штампу Министарства
привреде, физички спречио новинара те станице Ненада Нешића да министру Жељку
Сертићу постави питање после разговора с министром за економске односе и
регионалну сарадњу Републике Српске Златаном Кокићем.

  

Б92 је на сајту објавио да је Нешић физички повучен за рамена приликом покушаја да
уради свој посао и постави питање министру о теми која је у његовој надлежности, уз
констатацију да су само предвиђене изјаве и да овај догађај није конференција за
штампу.

  

  

„Одмах пошто су се чуле речи ’Господине Сертићу’, у тренутку кад су све камере
снимале министра, представник за штампу Министарства привреде Влада Матевски с
леђа је рукама повукао за рамена нашег новинара и стао испред њега као
телохранитељ, као да је постојала намера да министар буде физички нападнут, а не да
му буде постављено питање из његове надлежности”, наводи Б92.

  

Како наводи ова телевизија, иако је министар Сертић претходно љубазно одговорио на
питање новинара с Телевизије Прва, Матевски је имао своје објашњење: „Ово је изјава
за медије, а не конференција за штампу.”

  

Новинарска удружења протестовала су због тог агресивног понашања службеника
Министарства привреде.

  

У Удружењу новинара Србије сматрају недопустивим да се новинари физички
спречавају да постављају питања. „Било каква примена физичке силе није примерена и
не доприноси квалитету било каквог јавног скупа”, каже Нино Брајовић из УНС-а.
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Драган Јањић из НУНС-а сматра да је дужност новинара да пита у име јавности у свакој
прилици.

  

„Користе се разне технике да се одговори избегну, али никакво гурање није примерено”,
каже Јањић.

  

Министарство привреде изразило је жаљење због, како кажу, неспоразума приликом
којег је новинару Б92 онемогућено да министру привреде Жељку Сертићу постави
питање. У саопштењу Министарства привреде, које је пренео Танјуг, наводи се да је у
позиву упућеном новинарским екипама наведено да је планирана само изјава за медије,
а пре самог догађаја новинарима је још једном скренута пажња да нису предвиђена
питања.

  

М. А.

  

(Политика)
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